
 Ata da sessão ordinária do dia 03 de agosto de 2015 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de 
Fátima Marcondes, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, 
Paulo Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente 
fez a abertura da sessão, convidou os vereadores para fazerem a 
oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada 
em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 
municipal foi aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
016/2015 Sumula: Extingue Escola Municipal Profissionalizante de 
Palmital para fins de baixa do CNPJ e dá outras providencias. Sendo 
encaminhado as comissões para apresentarem pareceres na próxima 
sessão. Com protocolo nº 235/15 um requerimento do vereador 
Moacir Pereira requer ao setor rodoviário serviços de patrolamento e 
cascalhamento na estrada geral de Rio Caveira.Colocado em 
discussão o autor do requerimento fez comentários. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 
protocolo nº 236/15 um requerimento do vereador Moacir Pereira 
requer a construção de uma ponte na localidade de Água Quente. – 
construir ponte sobre o rio branco na localidade de Rio Serelepe – 
patrolar e cascalhar as estradas nas localidades de Água Quente, Rio 
Serelepe e Comil e no acesso a propriedade da família Strik em Rio 
Novo. Colocado em discussão o autor do requerimento fez suas 
justificativas. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Com protocolo nº 238/15 um requerimento do 
vereador Antonio Carlos Ferreira requer aquisição de 01 (uma) maca 
móvel para pronto atendimento na unidade Central de Saúde. 
Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do ofício nº 357/15 do 
Poder Executivo em respostas aos requerimentos, e de vários 
convites. De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – 
O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita fazer bueiro na rua 
projetada no conjunto Sol Nascente na rua próximo as balanças. – 
solicita ser feito bueiro na localidade de Palmitalzinho no acesso a 
propriedade da família Santana.A vereadora Isabela Marcondes 
solicita a possibilidade de ser feito aquisição para a Unidade de 
Saúde  de cadeirinha para transporte em veículos de crianças que 
precisam de atendimento medico. O vereador Adriano Martins de 
Oliveira reitera pedido anterior de cascalhamento na estrada de 
acesso a propriedade do senhor Bernardo Plep em Rio Jacaré. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankievicz, Isabela de Fátima Marcondes, 
Moacir Pereira, Paulo S. dos Santos, Silvionei de Jesus Alves,  e Findo os 
trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a 
sessão. 
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